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INTERROGAZIONE O *&$Li
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta a

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione H^

OGGETTO: Nomina Revisore dei conti ali' Istituto Zooprofilattico Sperimentale del Piemonte

Premesso che:

l'articolo 3 della Costituzione prevede che "Tutti i cittadini hanno pari dignità sociale";

l'articolo 32 della costituzione cita: "La Repubblica tutela la salute come fondamentale diritto

dell'individuo e interesse della collettività, e garantisce cure gratuite agli indigenti. Nessuno può

essere obbligato a un determinato trattamento sanitario se non per disposizione di legge. La legge

non può in nessun caso violare i limiti imposti dal rispetto della persona umana";

l'articolo 9, comma 1 dello Statuto regionale; "La Regione promuove e tutela il diritto alla salute

delle persone e della comunità"

La legge regionale 11 del 25 luglio 2005 definiva le Modalità gestionali, organizzative e di

funzionamento dell'Istituto zooprofilattico sperimentale del Piemonte, della Liguria e della Valle

d'Aosta

Legge regionale n. 13 del 6 ottobre 2014 definisce le nuove modalità gestionali, organizzative e di

funzionamento dell'Istituto zooprofilattico sperimentale del Piemonte, della Liguria e della Valle

d'Aosta abrogando la legge regionale 25 luglio 2005, n, 11.

Premesso ancora che

a seguito di una segnalazione anonima pervenuta presso i nostri uffici:

la s.ra G. A. ha fatto parte del Consiglio di Amministrazione dell'istituto zooprofilattico sperimentale

del Piemonte, liguria e valle d'aosta (Delibera n. 1 del Consiglio di Amministrazione del

24/03/2011);

l'Istituto zooprofilattico sperimentale del Piemonte, della Liguria e della Valle d'Aosta avrebbe

indebitamente liquidato all"ex dipendente, A. G., una pensione di favore;

sembrerebbe che i giudici con le sentenze della corte dei conti n°105 del 2012, della sezione

giurisdizionale del Piemonte, e n° 1187 depositata il 28/10/2014 della prima sezione centrale
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d'appello in entrambi i gradì del giudizio pensionistico abbiano ritenuto illegittimo l'operato

dell'Istituto zooprofìlattico sperimentale, che dovrebbe chiedere indietro alla ex dipendente circa

73mila euro;

allo stato attuale non sappiamo se tale disposizione sia stata attuata;

con DGR del 22 settembre 2015, n. 81 - 32580 "Istituto zooprofìlattico sperimentale del Piemonte,

della Liguria e della Valle d'Aosta - (articolo 2. l.r. 13/2014 e articolo 10 dell'Accordo) - Collegio dei

revisori dei conti - designazione di 2 membri" è stata nominata G. A.;

INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE PER CONOSCERE:

se sia a conoscenza di quanto citato in premessa;

se, verificata l'attendibilità di tali premesse, giudichi opportuno di revocare l'incarico

assegnato con la DGR del 22 settembre 2015. n. 81 - 32580.

Paolo MIGHETTI

icasigliani
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


